



球场骚乱

昨晚,南钢大华队主场 114:125 负于广东宏远队。本场比赛本身对南钢大华队意义不大,不管输赢南钢队都将确保常规赛联赛第三的位置。由于总决赛那年结下的梁子,昨晚裁判一次有争议的判罚引发了球场的骚乱。漫天飞舞的矿泉水瓶砸向了裁判和广东队。因为球迷闹事,广东队不得不两次躲进了休息室。估计,南钢俱乐部将因此次骚乱,难逃篮协的处罚。

南钢主场杂物乱飞 宏远球员夺路狂奔

比赛伊始 火药味十足

每次苏粤大战都能引来一片口水,昨天一群门户网站记者和专业体育记者云集南京,为的就是看看南钢队能不能阻击广东队,帮助新疆队登顶常规赛。

自从 2004—2005 赛季开始,江苏和广东的梁子就算结下了。那年南区决赛,广东队客场战胜了南钢队之后,李春江一个人站在体育馆门口抽烟,很快与球迷发生冲突,总决赛期间,李春江再次与南京球迷发生冲突,一位老太太在广东队训练结束之后拦下李春江,老太太怒骂李春江:“你是不是男人啊?”那场总决赛,球迷从看台上扔下臭鸡蛋,鸡蛋砸在李春江的脚下,蛋黄和蛋清溅得李春江鞋子和裤子上都是。

双方的恩怨在第二年达到了顶点,南钢队客场挑战广东队的比赛。球迷从看台上扔下的矿泉水瓶砸中了场上的胡雪峰。原本此事跟李春江一点关系都没有,李春江距离胡雪峰有五米远,李春江根本就不可能看到胡雪峰有没有被砸到。但生性耿直的李春江在赛后的新闻发布会上主动提起这个事情,“我看到了,那个瓶子不可能砸到胡雪峰的,这里面有很多表演的成分。”李春江说。李春江一言激起南京球迷的强烈不满,很多球迷在论坛上发帖声讨李春江,并自发表示要在主场用水瓶招呼李春江。要不是南京警方高度戒备,李春江可能两年前就要遭南钢球迷修理了。

出来混,迟早是要还的。这句话,李春江很可能没有听过,或者没

有领悟到。本场比赛刚开始,看台上的球迷就打出标语——“坚决打败李春江,成全老蒋和新疆。”第一节比赛,李春江一次站起来对裁判的判罚表示不满。看台上的球迷第一次爆发了。“李春江臭”的骂声不绝于耳。李春江原本就是一个性情中人,球迷们第一次集体骂人,李春江听而不闻。但第二次全场集体捣腾他,特别是广东队替补席右侧的球迷骂得很凶。李春江再也坐不住了,他走到场边,面对着看台上的球迷怒目而视,足足快有一分钟。这自然引来球迷们更大的骂声。

一次判罚 引来漫天水弹

球迷们眼见辱骂李春江并没有收到什么效果,当距离比赛结束还有 5 分 14 秒,裁判的一次有争议的判罚引爆了球迷的怨气。由于现场球迷投掷杂物,导致比赛两度中断。

当时王仕鹏三步上篮,雷恩阻挡犯规。皮球在篮筐上滑了一圈之后掉进了篮内。裁判第一时间作出了手势并示意进球有效。这一判罚立即引起了现场观众以及南钢队员的不满,孟达起身朝着技术台和技术代表申辩。“这个球不可能算进的,雷恩的犯规是在进攻之前完成,这个球顶多就是一个底线球。”南钢队的替补席开始议论这个球。主裁判与技术代表商议之后维持了原判。而此时技术代表朝着南钢替补席做出了一个摇手的动作,但不知道是示意裁判还是示意孟达退回去。当值主裁判吴敏华再次认定进球有效。

此时,位于技术台上方已经有球迷开始向

技术代表所在的位置投掷杂物。紧接着,一个打火机从看台上方飞出来,险些砸到南钢队队员韩硕。之后情绪激动的球迷不断投下了矿泉水、咖啡、牛奶包装以及打火机等杂物。当第一个杂物砸在地板上时,位于替补席位置的李春江早已双手抱头,广东队的替补也把帽子都戴好了,第二波杂物下来的时候,广东队球员抱起头赶紧往休息室里跑。正在场上的穆雷一个箭步,直接跳出了广告牌,穆雷刚刚逃走。广告牌边上就有几瓶矿泉水轰然“爆炸”。裁判赶紧调出比赛录像,最终三名裁判还是维持了原判。在比赛间断的时间里,南钢队教练还与裁判理论这个事情。现场的警察和保安全部出动。在这样的情况下,6 分钟后,广东队重新回到场地,比赛才继续进行。

终场前 1 分 05 秒,眼看南钢队翻盘无望,球迷再次失去控制,现场杂物乱飞,这一次球迷们剩下的水瓶已经不多,天上飞下来的东西千奇百怪,汉堡、打火机、甚至硬币都飞了下来。广东队球员再次跑进了休息室,3 分钟后比赛才恢复进行。杜锋愣是躲在看台的挡板后面,不但戴了帽子,双手还时刻抱在头上。

终场前 4 秒,球场骚乱再次爆发,南钢队已经肯定输球。广东队最后一次进攻,球迷们再次爆发,这一次飘起了“硬币雨”。大唐还差点被一个打火机砸到脸上,大唐站在原地直摇头。比赛还没有结束,广东队穆雷等队员赶紧逃进了休息室。终场哨声还没有响起,场上已经没有广东队的球员了。

快报记者 沈忱



球迷打出标语“献给”李春江



广东球员遭袭击



李春江被击中头部?

本组摄影 快报记者 顾炜

球迷闹事 南钢难逃重罚

昨晚球迷三次爆发,往赛场里扔东西。按照联赛手册的规定,球迷乱扔东西造成比赛间断的,给予赛区严重警告,并罚款 1 万人民币。昨晚,南钢体育馆混乱一片,很有可能遭到重罚。

昨晚比赛结束之后,俱乐部总经理周伟看着满地的垃圾心情非常郁闷。南钢主场这几年都是优秀赛区,今年就因为这一次骚乱,肯定失去了优秀赛区。

“这场球篮协至少得罚我们 2 万块吧。钱不是最主要的,关键就是我们辛辛苦苦打造的文明赛区没有了。”周总说。事实上,南京球迷一直都是非常温和的,与很多赛区的球迷相比,南钢的球迷素质确实数一数二。对于球迷的发泄,周伟也无可奈何。“球迷们是什么原因爆发,我们真的不知道。我们只能去引导球迷们要文明看球,希望以后球迷们能够珍惜主场。”周伟说。

快报记者 沈忱

老胡呼吁 文明观球

赛后,广东队主教练李春江出席了新闻发布会。“首先祝大家新年快乐,身体健康。今天这场比赛我们全队队员表现都很优秀,在低潮的时候能够挺过来,大家表现得很努力。”李春江说完后头也不回地离开了赛场。

随后,南钢队主教练胡卫东说道:“今天我们防守做得不好,上半场我们给对手打出了很高的命中率,对于对手的防守做得也不够。上半场我们的篮板做得不错,但下半场我们后场篮板做得不好,让对手抢了不少的前场篮板。”

面对今天在主场连续两次因球迷扔水瓶而中断比赛,胡卫东说:“希望球迷可以文明看球,不要再出现这样的情况了,球队的输赢是很正常的事情,希望球迷们保持冷静。”对于即将前来试训的外援,胡卫东说:“还要等开会以后才能解决,现在还不好说。”

快报记者 沈忱

南钢主场不敌广东

快报讯(记者 沈忱)昨晚,南钢大华坐镇主场以 114:125 负于广东宝玛仕,本赛季主场不败金身告破。由于东莞输给山东,南钢大华已领先对手两个胜场,所以南钢已经坐稳了常规赛第三的位置。

本场比赛中,唐正东得到 25 分和 8 个篮板,韩硕得到 24 分和 6 次助攻,布朗拿下 26 分,雷恩上场 5 分钟一分未得,孟达得到 13 分和 5 个篮板。广东队的朱芳雨得到 29 分,王仕鹏砍下 21 分和 7 个篮板,积臣得到 14 分和 15 个篮板,穆雷也得到 21 分和 8 个篮板。

小胡恢复训练 易立颈部受伤

昨晚与广东一战,南钢大华队缺少了两名主力球员。主力后卫胡雪峰的大腿伤势还没有恢复,而易立因为上午的训练扭伤了颈椎。目前常规赛即将结束,南钢队还有时间来调节伤病问题。

胡雪峰昨天上午已经恢复了训练,不过他的训练只局限于原地投篮和传球。根本没有办法跑动。“虽然大腿的淤血基本上都被抽了,但大腿还是非常疼。根本就不能跑动和对抗。估计再有几天就能参加对抗了。”胡雪峰说。易立的受伤非常意外,上午训练一次对抗易立的颈椎一下子就不舒服。训练结束之后,队医还给易立按摩了一下,当时易立感觉好了很多,队医李彦说:“这个伤没什么大问题,休息几天就好了。”

快报记者 沈忱

CBA季后赛八强出炉

快报讯 昨晚,CBA 倒数第二轮结束后,季后赛八强全部产生,分别是:宏远宝玛仕、新疆广汇、江苏南钢、辽宁盼盼、东莞新世纪、山东黄金、福建浔兴、八一双鹿。

由于本轮福建和山东双双胜出,使得他们与第九名北京队的优势拉大到 2 场,在还剩下轮比赛的情况下,北京队积分无法赶上,遗憾地连续第二年无缘季后赛。(新体)

越罚越勇 山东球迷主场再闹事

快报讯(记者 沈忱)昨晚,在央视直播的山东主场对东莞比赛中,山东球迷投掷矿泉水瓶导致比赛中断。就在当天上午,篮协刚刚对济南赛区处以严重警告和罚款 1 万的处罚。

比赛进行到第四节,裁判的一个边线球判罚引起了争议,山东球迷立刻大骂黑哨,看台上再次飞下了矿泉水瓶,东莞队退场,央视的直播也因此中断。5 分钟后,比赛才重新开始。

CBA积分榜

1 宏远宝玛仕	25胜 4负
2 新疆广汇	25胜 4负
3 江苏南钢	20胜 9负
4 辽宁盼盼	18胜 11负
5 东莞新世纪	18胜 11负
6 山东黄金	17胜 11负
7 福建浔兴	17胜 12负
8 八一双鹿	17胜 12负

CBA战报

山东	120:113	东莞
陕西	91:101	广厦
吉林	96:99	北京
辽宁	127:87	山西
江苏	114:125	宏远
新疆	108:75	浙江
云南	99:125	八一
上海	84:88	福建